

联合国涉叙化武决议将在两天内出台

叙若不服管 仍可再动武

一些大国25日就联合国安理会销毁叙利亚化学武器决议在一些关键点取得进展。决议文本将提及联合国宪章第七章,这一条款包含采取军事行动以及经济制裁。先前俄方曾坚决反对提及这一条款。

俄罗斯做出让步

俄罗斯副外长根纳季·加季洛夫25日说,联合国安理会将在两天内就叙利亚化学武器销毁决议达成一致。

加季洛夫告诉美联社记者,关于安理会去叙利亚化武的决议谈判“进展顺利”。他认为决议草案会“很快——在未来的两天内”确定下来。决议文本将提及联合国宪章第七章,这一条款包含采取军事行动以及经济制裁。先前俄方曾坚决反对提及这一条款。

联合国宪章第七章规定,对于威胁国际和平的行为、破坏和平的行为和侵略行为,安

理会可采取包括动用武力在内的各项措施。

但他强调,这一条款不是自动触发,意味着如果叙利亚未能遵守条约,安理会将跟进另一项决议。按加季洛夫的说法:“第七章不会自动执行。”

一名不愿公开姓名的美国官员说,双方已经“非常、非常接近,美国充分期待这周末得出决议”。

法国外长洛朗·法比尤斯25日表示,(叙化武决议)仍“有一些细节要处理,但我想我们会达成一个共同决议,可能是今天,或许是明天。”



9月25日,由瑞典科学家塞尔斯特伦(左三)带领的联合国调查叙利亚化学武器问题真相小组返回叙利亚。 据新华社

继续探查化武使用地点

联合国调查叙利亚化学武器问题真相小组25日重返叙利亚,继续调查化学武器在叙利亚的使用情况。

调查小组负责人、瑞典科学家阿克·塞尔斯特伦当天率队抵达叙首都大马士革。

调查小组此次来叙是为

完成上月未完成的化武调查任务,继续探查14处疑似化学武器使用地点。

9月16日,联合国公布调查小组报告,证实8月21日在叙利亚存在较大规模使用化学武器的行为,但没有说明是哪一方使用了化学武器。 据新华社

日想打我无人机? 国防部:蓄意挑衅

据新华社北京9月26日电 国防部例行记者会26日下午在京举行。国防部新闻发言人耿雁生在回答记者提问时,批驳日本“考虑击落中国无人机”的言论是臆造前提、蓄意挑衅。

有记者问:日本防卫省称如果中国军方无人机侵入日本领空,日本将考虑将中国无人机击落,中方如何评论?

耿雁生表示,日方说法的前提是臆造的,意在蓄意挑衅,制造紧张空气。中国军队飞机不会侵犯他国领空,但也绝不允许别国的飞机侵犯中国领空。

在回应“日本自卫队是否该去地球另一面行使集体自卫权”的论调时,耿雁生表示,当前亚洲邻国和国际社会关注的不仅是日本自卫队要去哪里,更重要的是他们想干什么。不要说日本自卫队到地球的另一面,即便是在地球这一面,日方任何背离和平发展,挑战战后国际秩序,扩充军备和炫耀武力的动向,都值得高度警惕。

对于日本宣布将在硫磺岛新建监听设施一事,耿雁生说,这使想起中国的一句古话:“君子坦荡荡,小人长戚戚。”中国军队舰艇和飞机赴西太平洋相关海域进行例行性训练,符合国际法和国际实践。

耿雁生强调,对于中国军队正常的合法行为,任何一方都不应该反应过度。谁反应过度,谁就心里有鬼。

缓和伊美关系,挤压对手外交空间

伊朗“温柔攻势”进逼以色列



伊朗新任总统哈桑·鲁哈尼在本次联合国大会期间针对西方国家接连发起“魅力攻势”,就伊朗核项目争议和伊美关系展示温和面孔。

不少以色列分析师认定,鲁哈尼的攻势将挑战以方就伊朗核项目的强硬政策,挤压以色列外交空间。



鲁哈尼:巧施连环计

鲁哈尼以联大发言和媒体采访“连环出击”,一改前任马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德的强硬面貌,阐述新政府的温和外交政策。

他24日在联大发言中承诺“核武器和其他大规模杀伤性武器有悖于伊朗安全和国防政策”,认定伊朗与美国能够弥合双方分歧“达成框架”。同一天,鲁哈尼通过美国有线电视新闻网专访节目向美国民众“传信”,称自己“给美国人带来伊朗人的和平与友谊”,认定伊美关系“开始破冰”,谴责二战期间对犹太人的大屠杀。

鲁哈尼上任以来极力就核问题展示务实和开放态度,甚至罕见地与美国总统贝拉克·奥巴马通信。伊朗新总统释放的信号获得西方国家一些回应。奥巴马24日在联大发表演讲时认定,美国与伊朗有机会迈出改善关系的“重要一步”。

就奥巴马联大表态,多家伊朗媒体25日表示欢迎,伊朗《信息报》以一篇社论认定,伊美之间开启“新道路”。

社论还把矛头直接指向以色列,说以色列总理本雅明·内塔尼亚胡将被作为“好战分子”而受到“孤立”。

内塔尼亚胡:见招拆招难

就伊朗与美国之间的“互动”,以色列自然会见招拆招。多名分析师认为,以色列总理内塔尼亚胡将祭出的化解招数是,极力声称伊朗新政府“换汤不换药”。

内塔尼亚胡25日迅速反驳鲁哈尼发言,称其“充满伪善”。他在一份声明中说:“这就是伊朗策略,以言词为推进获取核武能力争取时间。”

他定于10月1日在联大发表讲话,预计会针对伊朗释放相似论调。

不过,多名以色列分析师认定,内塔尼亚胡政府招架鲁哈尼“魅力攻势”的难度不小。

特拉维夫大学政治学教授乌齐·拉比称鲁哈尼为这次联大上的“明星”,认为伊朗新总统的言论“给以色列带来真真切切的外交挑战”。

特拉维夫大学伊朗研究中心研究员拉兹·齐姆特认为,内塔尼亚胡的担忧在于,伊朗外交政策的变化将削弱以色列推动西方国家向伊朗施加压力的努力。

“西方世界认为鲁哈尼不同于前任……以色列政府将难以劝说国际社会以先前同样的方式对待伊朗。”他说,“伊朗与西方之间任何协议……将可能孤立以色列。” 据新华社

美对台售反潜机 外交部严正交涉

新华社北京9月26日电 外交部发言人洪磊26日表示,中方已就美国向台出售并交付反潜机一事向美方提出严正交涉。

在当日下午的例行记者会上,有记者问,据报道,美国出售给台湾的12架反潜机的首架已经于25日交付台湾。中方对此有何评论?

洪磊说,中方坚决反对任何国家向台湾出售武器,这一立场是明确、一贯的。中方已就美国向台出售并交付反潜机一事向美方提出严正交涉。中方敦促美方恪守一个中国政策和中美三个联合公报原则,停止任何形式的对台军售,不做损害中美关系和破坏两岸关系和平发展的事。



扫描二维码, 关注西霞口微信、微博平台, 获取景区优惠信息。

十一全家总动员 牵手乐游西霞口

亲子游: 父母双方持身份证、户口本带子女 (15周岁以下) 同游, 子女免门票

仙岛鸟国—海驴岛

官方微博: <http://weibo.com/whxixiakou>

景区热线: 0631-7834888 7834666

网址: www.xixiakou.com

地址: 山东威海西霞口

神雕山野生动物自然保护区

自驾线路: 济青高速—青威高速(威海出口下)—新港(成山头方向)—环海公路(S704省道)—西霞口度假区

各大旅行社均可报名

成山头
 国家级风景名胜
 国家AAAA级旅游区
 国家首批海洋公园